



捕捉身边点滴事 抒写生活真善美

——市三十三小小记者作文专号

我眼里的春天

四(一)班 郭希原

大自然让一年四季都变得很美,春天,春暖花开,万物复苏;夏天,凉爽,可以穿裙子;秋天,粮食丰收,农民欢喜;冬天,堆雪人,打雪仗。

我最喜欢的季节是春季。你看,春姑娘来啦。她使了很多魔法:她招招手,小树苗慢慢长大成了一棵棵果树,她摆摆手,小羊脱掉黄色的衣服,换成了嫩绿色,她点点头,树林里各种各样的树都发了新枝。

春姑娘走到花园里,她搔了一下头,眨眼间,花园里开满了花;春姑娘来到白河两岸,她舞动下身子,白河里的冰融化了,小鱼游得更欢了;小燕子从南方飞回来了,它唱着动听的歌从树梢掠过,那剪刀似的尾巴一翘一翘的,歌颂着春天的美好。

春天太美了,我爱生机勃勃的春天。

指导老师 王依利

我是一名小记者

二(三)班 朱卿源

这学期,我参加了小记者活动,我太喜欢这个活动了。去参加活动前,准备工作要做好,要带记者证、帽子,穿小记者的马甲等。带队的教官每次都会带我们去不同的地方参加不同的活动。

参加小记者活动,让我观察

到了更多的小动物,开拓了视野,增长了知识,爸爸妈妈也夸奖我更加懂事了,好朋友都想和我一起参加小记者活动呢!

我会在以后的活动中更加专心地观察,争取积累更多的知识,提高自己的写作能力。

指导老师 袁潇

陷泥潭

五(一)班 刘卓冉

在浅水区中最危险的东西是什么呢?蚂蚁?石头?青苔?不不不,最危险的还是大家常见的淤泥。今年过年的时候我就中招了。

初五早上,我趁着妈妈在干活,偷偷跑出来找朋友一起去一个快干涸的荷塘玩。看着这一滩滩小水洼,我不由想起了我们去年在这里用小钢炮捕获的三条小鱼。玩了一会,突然,我发现了一个大莲藕。我的眼睛一下子放光了,不管三七二十一,一个箭步冲过去。刚开始还好,慢慢地,我感觉脚下有千斤重担,怎么走也走不动。我急得像热锅上的蚂蚁团团乱转了,这是我的好朋友才反应过来,说:“你怎么不给我说就跑过去了,那个地方我也中过招啊。”我一听,真是后悔莫及。“快把鞋子脱下来慢慢走,别用大力。”他急忙说。我照着他说的做,虽然很难走,但还是一点一点地离开这个鬼地方了,刚一上岸,我并没有哭,而是与他一起哈哈大笑起来。真是鬼门关上一遭呀!我现在终于明白了那个地方的莲藕为什么没人挖走,就是因为大人们都知道,那里进去了不好出来。荷花出淤泥而不染,我出淤泥却像一个小花鸡一样满身泥!

这就是淤泥的恐怖,不安全的隐患。

指导老师 郭振伟

春天来了

三(二)班 王宏博

暖暖的春风吹过,大地一片生机盎然。小草悄悄从土里探出小脑袋,长出了嫩绿的小芽儿,为大地披上了一层绿毯。草地上开出了许多不知名的小野花,红色的、紫色的、淡蓝色的、金黄色的……五颜六色的小花儿,配上绿绿的小草,把田野装扮得格外美丽。

河边的柳树伸了个懒腰,从睡梦中醒来。它挺了挺身子,枝条上抽出了嫩嫩的柳芽。一条条绿枝在春风中摇摆,就像飘扬的绿丝带。有几个调皮的孩子折了柳枝做成柳笛,吹着欢快的曲子。

远处的果园里,粉色的桃花、雪白的梨花开了。甜甜的花香引来了成群结队的小蜜蜂。它们一会儿在这朵花上吸蜜,一会儿在那朵花上吸蜜,忙得不亦乐乎。忽然,有几只蝴蝶飞来,在花间翩翩起舞。它们穿梭在小蜜蜂中间,仿佛在对小蜜蜂说:“小蜜蜂你每天早出晚归采蜜,辛苦了!”

天空中各种风筝迎风飘飞,几只可爱的小燕子一边欢叫,一边穿梭在风筝中间,仿佛在告诉人们:“春天来了!”

我爱这美丽的春天!

指导老师 余淑媛

美丽的校园

四(二)班 徐嘉旋

我的学校是南阳市第三十三小学,她坐落在美丽的白河南岸,那里一年四季景色诱人。现在,我带你们一起欣赏欣赏吧!

春天,万物复苏,校园里的花开了,有的绽开花朵,有的含苞待放;绿如翡翠的小草探出头来,在春风的吹拂下,呵呵地笑着;桃树上精致的小花瓣,看起来小巧玲珑,有红的、粉红色的,姹紫嫣红,煞是好看;一群群勤劳的小蜜蜂在花丛中翩翩起舞,还不停地唱着;小鸟在枝头唱歌,赞美着我们美丽的校园。我们的校园充满了一片生机。

夏天,乒乓球台旁边高大挺拔的香樟树,长得枝繁叶茂,葱葱茏茏的叶子,一簇堆在另一簇上面,好像一位位绿衣少女手挽手肩并肩,形成了一个巨大的屏障,让整个校园成了一片绿色的海洋。小蜻蜓煽动着它那又薄又小的翅膀,在美丽的阳光下闪闪发光。

秋天,桂花树开出了淡黄色的小花,闻起来芬芳扑鼻,显得那么素雅,那么大方,一簇簇藏在枝叶间,会让你陶醉。下课了,同学们三五成群簇拥在桂花树前,嗅一嗅那沁人心脾的花香,校园里洋溢着欢乐的气氛。

冬天,松树显得更苍翠了。清脆的下课铃声刚刚响起,同学们就像出笼的鸟儿飞出了教室,有的跑步,有的玩游戏,有的跳绳。若是赶上下雪,同学们更欢腾了,大家一起堆雪人、打雪仗,校园里空飘着阵阵欢笑声,赶走了冬日的寒冷。

校园,你是一幅画,你是一支歌,你是一首诗,更是我们的家,我们爱你!

指导老师 曾庆柯

枇杷

五(三)班 全婧硕

我家院子里有四五棵枇杷树,它们的枝杈笔直地伸向高高的蓝天,让每个人看了都精神一振。细雨如丝,一棵棵枇杷树贪婪地吮吸着春天的甘露,一片片椭圆形的叶子在雨雾中欢笑。

秋末冬初,枇杷树开出了一朵朵淡黄色的小花。枇杷花在腊月开得最盛,有“负雪扬花”的美名。枇杷花很小,虽然没有玫瑰、牡丹娇艳,但在万物凋零之际会散发出淡淡的清香,让人心醉。

清明节前后,枇杷树上挂满了枇杷果。枇杷果圆形的,和桂圆一样大小,它不像苹果、石榴那样把鲜红嫩绿的果实高高挂在枝头,而是一嘟噜一嘟噜往下坠,好像在召唤我们:“快来吃呀,快来吃呀!”

枇杷果先是青色,快成熟的时候一半青一半淡黄,等到成熟了就完全变黄了。这时候你摘下一颗,剥开枇杷的皮,咬下一口,酸甜可口,满嘴生津。

枇杷不但好吃,而且浑身都是宝。它的果皮、果肉、果核、花、叶、梗都可以入药,有止咳、润肺、清热、利尿等功效。

我爱家乡的枇杷!

指导老师 马伟良

我的妈妈

三(二)班 路晨阳

我最尊敬的人是的妈妈,是她给予了我生命,教给我做人的道理。

我的妈妈中等个子,眼睛不大却明亮有神。她心地善良,待人真诚。妈妈只有三十多岁,脸上已经出现了皱纹。我知道,那都是为了我们这个家操劳的结果。

妈妈对我的学习要求特别严格。记得我刚上幼儿园的时候,她就要我熟背《弟子规》和20以内的加减法表,不会背就不让我出去玩。上了小学,每次我写生字时,写得错误或者是字迹潦草,都要罚我重写十遍。她还特别规定我周一至周五不能玩电脑,双休日每天也不能超过1小时,就连看电视

妈妈也规定我只能看益智类的节目。

妈妈非常爱我,把我的生活照顾得无微不至。记得那是我上一年级的時候,那天晚上下着大雨,半夜里我发烧了,爸爸又不在家,妈妈冒着雨送我去医院。一路上,雨伞稳稳地遮在我的身上,雨水却打湿了妈妈的衣襟。妈妈一晚上又是喂我喝水,又是看护我输液,直到我烧退了,她才趴在我的床边沉沉睡去。看着妈妈疲惫的面容,我的眼泪流了下来,在心里告诉自己:一定要做个孝顺的孩子!

这就是疼我爱我的妈妈。我一定要好好学习,报答母亲的养育之恩!

指导老师 姚新颖

爱我南阳

五(三)班 陈磊

我的家乡南阳是闻名全国的历史文化名城,是四圣(商圣、医圣、智圣、科圣)故里。它拥有秀丽的山川、灿烂的文化,在这块土地上遍布着数不胜数的文物古迹,诞生了无数的名人志士……

南阳的古迹除了有名的诸葛亮隐居地武侯祠之外,还有南阳府衙。它位于民主街西部北侧,是南阳的一处古建筑群,是南阳古时地方行政长官办公的衙署和行政部门所在地。南阳府衙布局严谨,规模宏大,气势雄伟,现存建筑仿佛是一座历史档案馆,向游人讲述那逝去的千年风云。

宝天曼是南阳风景优美的地方之一,是国家级自然保护区,风光旖旎雄伟壮观,作为一名称南阳市,不去宝天曼一游,实乃一憾事。

这里群山环抱,满山碧树,飞鸟啼鸣,怪石林立,巍巍群山直刺蓝天。它兼有泰岳的古朴,华山的险峻,黄山的奇秀和张家界的风姿。保护区不仅是野生动物的天然生存地,而且是生物资源的天然基因库。在茫茫林海中有植物2911种,野生动物264种,其中国家重点保护动物29种。

我的家乡还有许多美丽的古迹和现代的文明,欢迎大家到我的家乡南阳做客!

指导老师 马伟良

愿望

五(二)班 王璐璐

愿望像一朵蒲公英,在空中飞翔,想抓住它,它却飞得无影无踪。

愿望像一只蝴蝶,在花丛中翩翩起舞,想捉住它,它却躲了起来。

愿望像一只蜜蜂,每天都辛苦地采蜜,想和它玩,它却对我不理不睬。

愿望像一匹马,在辽阔的原野上奔驰,想骑着它,它却跑了。

愿望像一位仙女,在天空中摇摇魔法棒,

想让它变魔术,它却不知不觉飞走了。

愿望像一条小溪,在河道中欢快地奔跑,想拦住它,它却太顽皮。

愿望像一株草,在绿绿的大地上生长,想拔掉它,它却坚强不屈。

愿望像一股无形的力量,不停鞭策我前进,为我加油,为我鼓劲儿。

愿望像……无论愿望像什么,我都会尊重它,信任它。

指导老师 高玉峰

春天的田野

四(三)班 王智博

送走了严寒的冬天,春姑娘迈着轻盈的脚步,悄悄来到人间。

春姑娘来到田野,田野里的小草伸了伸懒腰,揉了揉惺忪的眼睛,将头伸出来,想看看外面的世界。各种各样的野花开了,有红的,有蓝的,有粉的,五颜六色,美丽极了。小燕子也从南方飞回来了,它们轻快敏捷,时而飞去,时而飞回,回来时嘴里还叼着湿泥,准备筑巢搭窝呢!你看,农民伯伯有的开着拖拉机在田里耕地,有的正弯腰播种,他们的手勤劳的双手,播种着春天的希望。

小溪边,垂柳披上了长发,那秀美的秀发在清风中摇曳,好似一条条丝带在舞动。河水静静地流动着,突然,一条调皮的小鱼游来,打破了水面的平静,泛起了一片波纹。“春江水暖鸭先知”,小鸭子们也争先恐后来河里感受春天的温暖了。他们有的在河里嬉戏玩耍,有的在寻找食物,有的在跟着妈妈散步。

田野里,到处是一簇簇、一片片不知名的小花,红的、黄的、白的,五彩缤纷。樱花树上,怒放着一簇簇红白相间的樱花,白的似雪,红的如火,在微风的吹拂下轻轻摇曳,欢呼着春天的来到。有几株桃树的树枝上,缀着一朵朵红艳艳的花,就像害羞的小姑娘。春风中,不时飘来阵阵淡雅的花香,让人陶醉。春天太美了,我爱春天的田野,因为它是那么美丽可爱,那么生机勃勃!

指导老师 刁莹

家乡的小河

四(二)班 张琳

世界上美好的东西随处可见,可我一直留恋着老家门前那条弯曲的小河,多少次梦里我回到家乡小河的身边,和她开心地玩耍。

色彩斑斓的春姐姐盈盈走来,小河也如害羞的小姑娘慢慢变得活跃起来。垂柳的枝条伸进解冻的小河里,好像在跟她亲切握手,共迎春光。小草从大地妈妈的怀抱里探出头来,一些五颜六色的小花在小草的周围绽放着,给小河准备了美丽而朴素的花环。小鱼来回游动,小鸭浮水嬉戏,小鸟枝头欢唱,它们好像都在夸奖小河“太美了”。这个时候,我也会穿着心爱的花裙子去和花花草草比美,和小河比美,小河泛起一道道水波,好像很不高兴地说着“还是我美”。

夏天的小河是最活泼的,是小伙伴们最爱的。从早到晚小河都是热闹的,小伙伴们天天约在一起和小河“亲密接触”。我们一会打水仗,一会玩高台跳水,一会游泳比赛。儿时的我们变着花样玩耍,河面上不时响起我们欢快的笑声。虽然往往每次晚上回家免不了是一顿训斥,甚至挨揍,但是第二天还是会情不自禁地“约会”小河,因为和小河在一起的快乐已经占据了我们小小的心灵。

诗情画意的秋天不期而至,欢乐的小河又开始了她平静的美。河岸上疯长的花花草草也被安静的河水惊呆了,无声地陪在小河身旁,悄悄地

褪去美丽的外衣。两岸的树叶也不好意思张扬绿色,在秋风里纷纷飘落下来,有的像金黄的蝴蝶飞到地上,有的飘飘悠悠停在水面上,像一只只小船。秋风起,小船飘。我时常蹲坐小河旁,思绪随着树叶飘飘向远方。

冬天的小河又会给我们带来无限的乐趣。我们三三两两结成伴儿,迎着满天飞舞的雪花在河面上滑冰、堆雪人、打雪仗。

时光飞逝,我离开老家已经三年了。家乡的小河,你还是我儿时的模样吗?我多么盼望暑期早点到来,早日回去和你团聚,投入你热情的怀抱,欣赏你的美丽,享受你的快乐。

指导老师 刘付生

指导老师 刘付生

指导老师 刘付生

指导老师 刘付生

